

市国家统一法律职业资格考试工作协调会召开

本报讯(记者 宋琦磊)9月8日,我市召开2025年国家统一法律职业资格考试工作协调会。副市长、市公安局局长谢继步出席并讲话。

谢继步强调,要思想再重视,深刻认识做好法考工作的重大意义,切实扛起政治责任和使命担当,扎实开展好考试组织实施工作,确保考试“零差错、零事故”。要措施再细化,强化风险排查处置,全面抓好考试计算机、电

力、网络等各项保障,周密做好交通出行、医疗卫生等各项服务保障工作,严格落实保密责任,真正做到管理有效、服务到位。要组织再强化,牢固树立“一盘棋”思想,建立健全信息沟通、工作衔接、联合研判等工作机制,拧紧责任链条,密切协同配合,严肃工作纪律,严格执行请示报告制度,以细致、精致、极致的作风确保各项工作圆满顺利完成。

企业“少跑腿”项目“快开工”

(上接1版)在项目一线,滨海县数据局代办专员随身携带的“问题台账”记录企业诉求,这些带着温度的服务细节,让企业在审批过程中倍感安心。

“一个个加速推进的项目,见证着‘滨联·代办’带来的审批加速度,更彰显着以服务暖商、以效率助企的营商

环境新温度。”滨海县数据局负责人表示,将继续以提升项目服务质量为核心,持续深化“滨联·代办”服务品牌建设,进一步强化帮代办队伍,拓展代办服务范围,提高服务质量,让“滨联·代办”品牌真正成为优化营商环境的亮丽名片。

村美人和宜居宜业 绘就“鱼米之乡”新画卷

(上接1版)走进大丰区恒北村,这里迎来丰收季,果农们穿梭在果树间,忙碌地采摘、分拣、装箱,到处是一派丰收景象。

“梨树管理起来比较轻松,村里也经常安排专家来技术指导,梨子熟了村里上门收,不用我们操心。”恒北村村民余大爷说,在村集体带动下,村民利用房前屋后的土地种植早酥梨,收成一年比一年好。农家小庭院变身致富“聚宝盆”,充实了村民的“钱袋子”。

大丰区“蒜香梨园”片区,立足本地资源优势,以大蒜、辣根、早酥梨等特色经济产业发展为主线,将美丽乡村旅游与现代高效农业有机结合,串联南阳镇、新丰镇、大中街道、丰华街道的18个村,走出一条以产业带动片区发展的新路径。

依托“裕华大蒜”“南阳辣根”“恒北早酥梨”品牌效应,大丰区拉长产业链条,走精深加工之路,发展大蒜调味品、辣根本体加工、梨文创等特色产业,实现联农带农,不断提升品牌附加值。今年以来,新开工亿元以上农业精深加工项目2个,培育销售超亿元企业4家。

融合发展丰富产业形态,为片区发展注入全新动能。我市以“农业+”思维,打造片区“工业+旅游”“林业+康养”“农业+研学”等新业态新模式,配套建设农事服务中心、冷链仓储、电商物流等基础设施,实现生产、加工、服务协同发展。

以东台市G344片区为例,黄海森林公园内,“森林瑜伽、树屋民宿”等森系产品供不应求,年接待游客超300万人次;巴斗村将渔文化融入旅游体验,“渔家乐”年经营性收入突破800万元。

富民产业“金钥匙”打开乡村全面振兴“致富门”。2024年盐城省级片区沿线村年均集体经济收入101.81万元,同比增幅超20%;大丰区手工经济、特色经济、辅房经济等“六种经济”覆盖面50%以上,有效拓宽农民增收渠道,真正实现“家门口就业、家门口致富”。

新四军革命精神主题活动走进上海音乐学院

本报讯(记者 姚梦)9月9日下午,“传承红色基因 延续红色血脉”——“红动沪盐”新四军革命精神进校园主题活动在上海音乐学院成功举办。

此次活动由上海音乐学院、中共盐城市委宣传部、盐城市文广旅游局共同主办,旨在深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神、在盐城考察时重要指示精神,充分发挥红色资源和革命文化思政育人作用,持续推动沪盐两地馆校共建互动,传承红色基因,延续红色血脉,让新四军革命精神在新时代焕发更加璀璨的光芒。

在当天的活动中,上海音乐学院

“大思政课”实践教学基地授牌仪式举行。未来,上海音乐学院与新四军纪念馆将围绕红色音乐文化研究、艺术创作实践、志愿服务等方面开展深度合作,将思政课堂从校园延伸到历史现场,让师生在沉浸式体验中深刻感悟新四军革命精神。

在文物资料和书籍捐赠环节,上海市新四军历史研究会理事、五师分会副会长王毅,共青团上海市委原宣传部副部长林铭纲之子林青,新四军老战士、上海音乐学院原党委书记兼副院长孟波之女孟惠惠,先后向新四军纪念馆捐赠珍贵的革命文物和史料,为研究和宣传新四军历史提供了宝贵资料。

捐赠代表孟惠惠在发言中动情地说:“作为新四军后代参加本次活动,亲切感与激动感始终萦绕心头,十分有意义,和大家一起重温父辈故事,回望上海音乐学院经典《梁祝》诞生的过程,共同传承伟大抗战精神,为实现中华民族伟大复兴砥砺前行。”

活动中,沪盐两地的红色文艺作品还进行了现场展示与交流。盐城市淮剧团带来淮剧《宋公堤》选段,以地方戏曲形式再现了革命历史故事,韵味悠长,感染力十足。上



新四军纪念馆展演的红色情景剧《是皮箱是微光》。记者 杨毅 摄

式生动再现新四军革命历程中隐秘战线的感人故事,赢得了现场阵阵掌声。

据悉,自去年以来,新四军革命精神进校园主题活动已开展多场,先后走进中国政法大学、上海交通大学、东南大学、厦门大学等知名高校,备受高校学子的欢迎和好评。这一系列活动成为开展革命传统教育和爱国主义教育的生动实践。



王毅红色藏品捐赠仪式。

“容缺受理”让审批有速度更有温度

(上接1版)“暖心服务”添温度,让群众“暖”起来。审批提速的同时,更是守住“群众利益无小事”的初心。“一手清”“一口清”的业务标准,让群众咨询不跑空;紧急事项“绿色通道”的开辟,让特殊需求有回应;

登门问需、登企问策的行动,精准破解办事“中梗阻”。政务服务从来不是冰冷的流程,而是有温度的沟通——当工作人员主动倾听、靠前服务,审批窗口变成“便民窗口”,群众感受到的不仅是效率的提升,更是被尊重、被重视的温暖。

“数字赋能”促升级,让服务“智”起来。在盐城经济技术开发区,“线上+线下”融合办理、“云申报、云审批、云勘验、云评价”的“云矩阵”全面铺开,实现社会事务审批100%“全程网办”,让“数据跑路”替代“群众跑腿”;围绕“高效办

成一件事”,打造“外籍人才一站式综合服务平台”,更聚焦特定群体需求,推动服务从“能办”向“办好”跨越。数字技术的运用,不仅打破时空限制,更让审批服务更精准、更智能,为优化营商环境按下“加速键”。

江苏长江商业银行盐城分行2025年下半年全行招聘公告

简历投递截止日期为2025年9月30日。

3.测评、笔试、面试具体以短信、电话或邮件通知为准。

1.应聘者应对申请信息的真实性负责,如与事实不符,本行有权取消其录用资格。

2.除在线报名外,不接受其他任何形式的报名。应聘者如未被录用将不再另行通知,有关材料我行会代为保管,恕不退还。

3.本行将通过短信、电话、电子邮件等方式通知招聘各项流程,请保持手机畅通,由于个人原因,应聘者不能按时参加各阶段招聘程序的,视为主动放弃应聘资格。

4.本行在招聘过程中不收取任何费用,不指定考试辅导用书,不举办、不委托任何机构举办考试辅导培训班,敬请广大应聘者提高警惕,谨防受骗。

江苏长江商业银行是继江苏银行、南京银行成立后的省内第三家法人城市商业银行,先后在泰州、扬州、盐城、宿迁、南通、无锡等地设立了多家分支机构,初步形成了覆盖苏中、苏北地区,辐射全省的发展格局。长期以来,我行坚持特色化、差异化发展,以“打造线上线下融合发展的一流小微精品银行”为战略愿景,凭借优良的业绩和优质的服务,赢得了社会认可。江苏长江商业银行一直以来秉承“为员工谋幸福”的办学理念,努力打造适合奋斗者干事创业的工作平台,不仅倡导内部人际关系简单化、透明化,而且建立了多层次的薪酬福利体系、公平公开的职务晋升体系和多元化的发展体系,为广大员工提供了良好的工作环境。我行薪酬水平在当地具有良好的竞争力,福利体系较为健全,形成以法定福利、特色福利、长期福利相结合的三重福利保障体系。法

定福利包括:五险一金、高温费、各类法定假期、带薪年休假等,特色福利和长期福利包括:企业年金、补充医疗、带薪病事假、亲情工资、健康体检、通讯补贴、交通补贴、伙食补贴、生日福利、重要节日福利等,此外,工会定期组织各类团建活动。

由于经营发展的需要,本行启动2025年全行招聘活动,诚挚邀请有志于在金融领域发展人士加盟,与“长江”携手共谱美好未来!

一、应聘基本条件

1.认同江苏长江商业银行企业文化,正直诚信、敬业务实,无不良从业记录。

2.身心健康,品行端正,熟练使用各类办公软件,满足岗位年龄、学历、工作经验等要求。

3.有较好的沟通协调能力,具备良好的团队合作意识,能够承受较大的工作压力,具有较强的文字表达能力。

4.符合外部监管及本行亲属回避要求。

二、招聘岗位及招聘条件

小微客户经理(12名)

职位描述:负责市场拓展,为小微企业提供存、贷款等各类金融产品服务。

应聘条件:普通高校全日制公办大专及以上学历,专业不限。年龄不超过30周岁,应往届不限。

二、招聘流程及应聘方法

1.招聘流程

简历投递→测评→面试→背景调查→体检→录用

2.简历投递

PC端:登录江苏长江商业银行网站(<http://www.cjccb.com>)点击“人才招聘”专栏进行在线报名。

移动端:关注“长江银行”微信公众号,点击“人才招聘”专栏进行在线报名。

共建书香社会 共享现代文明

